
  問卷各題百分比配布表 
 

調查日期：2008年 8月 22~24日 
樣 本 數：1094份 
抽樣誤差： 2.96% ±
調查單位：國立政治大學選舉研究中心 
 

1．請問，您認為大陸的政府對我們政府的態度是友善，還是不友善？  

21.3 % □ 01. 非常不友善 不友善  53.1% 
31.8 % □ 02. 不友善  
26.4 % □ 03. 友善   友善  28.2% 
1.8 % □ 04. 非常友善  

18.7 % □ 09. 無反應  
 
2．請問，您認為大陸的政府對台灣地區人民的態度是友善，還是不友善？  

17.3 % □ 01. 非常不友善 不友善  45.1% 
27.8 % □ 02. 不友善  
34.8 % □ 03. 友善   友善  37.3% 
2.5 % □ 04. 非常友善  

17.7 % □ 09. 無反應  
 
3．這幾年來，政府漸漸開放台灣與大陸的交流，請問您覺得目前兩岸民間交流
的速度是太快、太慢、還是剛剛好？  

29.5 % □ 01. 太快 
40.6 % □ 02. 剛剛好 
17.5 % □ 03. 太慢 
12.4 % □ 09. 無反應 

 
4．政府為了發展我們國家的經濟，推動兩岸經貿政策的鬆綁，請問您支不支持 
政府這樣的做法？ 

16.2 % □ 01. 非常不支持 不支持  33.7% 
17.5 % □ 02. 不支持  
36.1 % □ 03. 支持   支持  51.8% 
15.7 % □ 04. 非常支持  
14.6 % □ 09. 無反應  
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5．關於兩岸經濟貿易往來的管理，有人主張政府應該要嚴格一些，也有人主張
可以放鬆一些，請問您認為應該嚴格一些，或放鬆一些？  

65.5 % □ 01. 嚴格一些 
1.9 % □ 02. 維持現狀 

20.9 % □ 03. 放鬆一些 
11.6 % □ 09. 無反應 

 
6．有人說：兩岸關係的發展與外交關係的推動可以相輔相成。請問，您 
同不同意這種說法？ 

14.4 % □ 01. 非常不同意 不同意  35.7% 
21.3 % □ 02. 不同意  
38.9 % □ 03. 同意   同意  51% 
12.1 % □ 04. 非常同意  
13.2 % □ 09. 無反應  

 
7．有人說：兩岸應該停止外交上的競爭，共同參與國際社會。請問，您同 
不同意這種說法？ 

10.0 % □ 01. 非常不同意 不同意  21.6% 
11.6 % □ 02. 不同意  
37.8 % □ 03. 同意   同意  67% 
29.2 % □ 04. 非常同意  
11.3 % □ 09. 無反應  

 
8．關於兩岸關係的發展，中共提出「一國兩制」的主張，將台灣看作地方政府，
接受大陸統治，中華民國政府此後不再存在，對中共這種「一國兩制」的主
張，請問您贊成還是不贊成？  

59.1 % □ 01. 非常不贊成 不贊成  81.8% 
22.7 % □ 02. 不贊成  
6.2 % □ 03. 贊 成   贊成  8.1% 
1.9 % □ 04. 非常贊成  

10.1 % □ 09. 無反應  
 
9．關於台灣和大陸的關係，有下面幾種不同的看法 1.儘快統一；2.儘快宣布獨 
立；3.維持現狀，以後走向統一；4.維持現狀，以後走向獨立；5.維持現狀， 
看情形再決定獨立或統一；6.永遠維持現狀。請問您比較偏向那一種？  

1.5 % □ 01. 儘快統一 
8.3 % □ 02. 維持現狀，以後走向統一 

34.4 % □ 03. 維持現狀，看情形再決定獨立或統一
22.4 % □ 04. 永遠維持現狀 
17.5 % □ 05. 維持現狀，以後走向獨立 
8.6 % □ 06. 儘快宣布獨立 
7.3 % □ 07. 無反應 

 

 2



 3

10．兩岸未來協商有人認為應該要先處理經濟議題，以後再談政治議題，請問您 
贊不贊成這樣的安排？ 

6.9 % □ 01. 非常不贊成 不贊成  15.8% 
8.9 % □ 02. 不贊成  

35.3 % □ 03. 贊成   贊成  73% 
37.7 % □ 04. 非常贊成  
11.2 % □ 09. 無反應  

 
11．對於兩岸協商有人認為強調對等尊嚴比較重要，有人認為追求實質利益比較 
重要。請問您認為對等尊嚴重要，還是實質利益重要，或者兩者一樣重要？ 

22.9 % □ 01. 對等尊嚴重要 
18.0 % □ 02. 實質利益重要 
51.6 % □ 03. 兩者一樣重要 
7.4 % □ 09. 無反應 

 
12．整體來說，請問您認為現在兩岸關係跟過去一年比起來，是變得比較緩和、
比較緊張，還是沒有改變？ 

52.2 % □ 01. 比較緩和 
9.8 % □ 02. 比較緊張 

29.9 % □ 03. 沒有改變 
8.0 % □ 09. 無反應 

 
13．整體來說，請問您對政府維持兩岸和平穩定的能力有沒有信心？ 

18.4 % □ 01. 非常沒有信心 沒有信心  37.3% 
18.9 % □ 02. 沒有信心  
36.1 % □ 03. 有信心   有信心  50.6% 
14.5 % □ 04. 非常有信心  
12.1 % □ 09. 無反應  
 


